

Protokoll FGA Sitzung

Tagesordnung:

1. Formalia
2. Hallo FSR
3. Bericht Arbeitshütte
4. Feedback Arbeitshütte
5. Bericht FakRat
6. Termine & News
7. Varia

TOP I Formalia

- Sitzung beginnt mit einer Verspätung von 4 Minuten
- FBV: 5/6 → beschlussfähig
- Anm. zum Protokoll: -
- Anm. zur TO: -
- Post: -

TOP II Hallo FSR Vorsitz

Wird gemacht, wenn Marco und Jan kommen

- Vorstellung FSR von Marco und Jan
- Bindeglied zwischen allen 10 Fachschaften
- Meinungen sammeln und nach außen vertreten
- Erarbeitung eigener Projekte
- Digitalisierung vorantreiben und beraten
- Bürokratieabbau (Pflichttermin zum 2. Termin abbauen etc.)
- Ämter werden am 21/22. Mai neu vergeben
 - 2X Vorsitz (aus der Delegation gewählt)
 - Finanzer
 - SK Lehre
- Montags 10-14:00 Uhr Sprechstunde bei Fragen bezüglich der Ämter gerne vorbeischauen

TOP III Bericht FakRat

- Eliteprogramm für Postdoktoranten (Finanzierung durchs Land)
- Seniorprofessuren Tracy und Wolf
 - Angenommen
 - Ist eine Ehre
 - Sollen sich auch einbringen
- Auswahlsatzungen
 - Werden schlanker
 - Relevante Noten und außerschulische Leistungen
- WiPäd Wahlfach Geschichte
 - Gleiche ECTS und Prüfungsleistungen
 - Geschichte will dies nicht verabschieden
 - Bachelorarbeiten müssten sehr zeitnah korrigiert werden

- Deshalb nicht angenommen

TOP IV Bericht Arbeitshütte

1. Chiara:
 - Spaßveranstaltung Ende Juni (intern) geplant
 - Ende Mai grillen (Kritik: sehr nah an der Klausurenphase) (extern)
 - Flyer mit allen Veranstaltungen für das HWS erstellen
 - Ersthütte - Programm steht (Quiz, Schnitzeljagd etc.)
2. Benni:
 - Erstiwoche Grundrahmenprogramm erstellt
 - Erstitüte
3. Renate:
 - Stadtrip versucht zu planen (wg. Internet schwierig)
 - Email für den Stadtrip verschickt
4. Jonas:
 - Instagram ausbauen
 - Alle AK`s vorstellen
 - Semesterumfrage überarbeitet
 - Internetseite soll neugestaltet werden
5. Julius:
 - Paar Anträge gemacht

TOP V Feedback Arbeitshütte

- Chiara: vorab fürs WLAN entschuldigt
 - Weg unterschätzt
 - "euer BMI wird`s euch danken"
- Jonas: gute Hütte
 - Anstrengender Weg
 - WLAN ärgerlich
 - Essen und Schichten hat gut funktioniert
- Hendrik: Weg war nicht so schlimm
 - Power Point Karaoke früher ankündigen
 - Sonst lief alles gut
- Michael: Power Point Karaoke war nicht gut - kein Fan davon
 - Hütte war gut ausgesucht
 - Viel Lehrlaufzeit
 - Werwolf war gut
- Caelan: nicht viel hinzuzufügen
 - Power Point Karaoke war ok
- Charlotte: nicht viel hinzuzufügen
 - Genossen mehr zu kochen
- Julius: alles gut
 - Aber: Nicht viel günstiger als Donauschwabenhaus
 - Und Infrastruktur nicht gut/ WLAN nicht vorhanden/ Küche nicht gut
 - Andere Hütte in Zukunft
- Christopher: Hütte sehr gut
 - Laufen nicht gut
- Unterbrechung für FSR

- Alex: anschließen
 - Leerlauf nicht zu lange
- Laura: Apell: geht in den FSR um euch eine Meinung zu bilden
 - Nach dem Frühstück recht viel Leerlauf
 - Schichten haben gut funktioniert
 - Prinzipiell eher für den Arbeitssamstag
- Chiara: waren beim Arbeitssamstag nicht viel mehr Leute
 - Bei Arbeitshütte nicht nur arbeiten und wenn man nichts mehr zu sagen und planen hat ist das halt so
- Benni: Entschuldigung fürs scharfe Curry
 - Heidelberg war keine gute Stadt zum Einkaufen
 - War produktiv
 - Freitagabend mit Werwolf war gut und besser als Power Point Karaoke
 - Schichten haben gut funktioniert
 - Putzen hat gut funktioniert
 - Prinzipiell für Arbeitssamstag
- Renate: Hütte nicht mehr aussuchen (wg. WLAN)
 - War etwas modrig
 - Absprache bei der Ankunft war nicht so gut
 - Eher Arbeitssamstag
 - Arbeitstechnisch war es nicht so produktiv
- Julius: bekommen keine Gelder für ein Spaßhüttenwochenende
- Chiara: können nicht komplett ein Spaßhüttenwochenende machen
- Stimmungsbild:
 - Spaßhüttenwochenende und Arbeitssamstag (Mehrheit)
 - Arbeitshütte (Minderheit)

TOP VI Termine & News

- 5.-7.04 Stadtrip Trier
- 07.04. FSR Kastenlauf
- 08.04. Running Diner
- 09.04. Sitzung: Aufstellung der Wahllisten
- 10.04. Vorträge Andreas Lamey- Preis
- 10.04. StuPa
- 13.-28.04. Osterferien (keine Sitzungen)
- 01.05. FSR

TOP VII Varia

-

Ende der Sitzung: 20:04

Anwesenheitsliste:

1. Benedikt Kessler
2. Renate Morsellino
3. Yannick Lütke
4. Hendrik Cwielong
5. Michael Becker
6. Caelan Sweeney
7. Charlotte Lebek
8. Julius Scheuermann
9. Christopher Neuwirth
10. Alexandra Christofori
11. Laura Grabarek
12. Jonathan Trautmann
13. Paula Lokies
14. Chiara Mauch
15. Jonas Schulz